

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索。奖金30-1000元（以见报为准）

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



拖挂车与罐车刮擦同撞树上

疑是雨天路滑超车所致，车祸造成四人受伤

本报11月16日讯(记者 高倩倩) 16日中午,在101省道李家桥北三公里处,一辆乙醇罐车与双斗挂车发生刮擦,同时撞到路边的两棵树上,两车损坏严重,车上四人受伤,截至记者发稿时,还有两人正在做手术。

11月16日中午12点19分,平原县龙门消防中队接到报警称,在101国道李家桥北三公里处发生一起交通事故,一人被困。消防部门出动一辆水罐消防车和一辆抢险救援车,13名消防队员赶往现场。

消防队员到达现场后看到,一辆挂德州牌照的乙醇罐车和一辆挂河北牌照的双斗挂车发生刮擦,同时撞到路边的两棵树上,两车损坏严重,挂车驾驶员被卡在离合器和座位之间,面部受伤,罐车附近弥漫着很浓的乙醇气味。

指挥员命令水罐车出一支水枪对乙醇罐车周围进行稀释的同时查找泄漏点,同时命令救援小组对被困人员进行施救。经过20分钟的紧张施救,被困人员被成功救出。乙醇罐车的危险也成功解除,未发现泄漏点。

未发现泄漏点。

记者赶到现场时发现,出事车辆还卡在树上,驾驶室被撞得面目全非。现场一位姓杨的市民告诉记者,他和挂车司机是一家公司的,挂车是拉煤车,将煤送到禹城后正欲返回河北,“我的车在前面开出去好几公里了,接到公司电话说车出事了,才回来看看,不知道什么原因。”

据现场一名围观群众讲,当时两辆车同向行驶,两辆车速度都较快,又加上下雨,可能是因为超车

导致的故事。

记者从德州市120急救中心了解到,车祸中有四人受伤,其中三名被送往德州市联合医院,而另外一名伤员被送往德州市十三局医院。记者从联合医院外科了解到,三名伤者中,一名29岁的刘姓患者伤势较重,目前仍在进行手术,一名46岁的邵姓患者左胫骨平台骨折,也在手术中,另外一名患者为头皮外伤,进行缝合后在输液。被送往十三局医院的伤员右腿受伤较重,仍在住院观察。

夏津一家具仓库 还没使用突着火

本报11月16日讯(记者 高倩倩) 13日下午,德州夏津县一家还未投入使用的家具仓库发生火灾,好在没有人员伤亡。

13日16时50分,德州夏津城北消防中队接到报警称,夏津一家家具仓库发生火灾。消防人员立即赶到现场进行灭火。据了解,着火的仓库当时正在装修,里面没有家具。由于工人施工时用电焊机焊东西引起着火。

40分钟后,大火终于被扑灭。据了解,这间仓库装修是为了存放家具,没想到还没投入使用就着了火,虽然过火面积占了仓库的三分之一,但好在并没有造成人员伤亡。

街头“三无”电热毯 售价便宜隐患大

本报11月16日讯(记者 马琪) 天气越来越冷,电热产品也越来越畅销。15日,记者调查发现,市场上一些售价仅十几二十几元的电热毯销售火爆。而消防专业人员告诉记者,每年冬季都会接到劣质电热毯引发的火灾报警电话。

记者发现,这些劣质的电热毯没有任何生产日期和生产厂家地址以及“3C”认证。德州市公安消防支队的工作人员告诉记者,每年冬季都会接到十多起因为劣质电热毯漏电而引发火灾的报警电话。他们提醒市民不要贪图便宜购买劣质电热毯,以防发生险情。

井盖未提升 马路留路坑

11月15日,德州天衢西路上,骑车的市民小心翼翼地避开路上的坑。天衢西路路面的沥青铺设已经过去一个多月了,不过非机动车道上遗留的井盖部分仍然没有得到处理,形成一个个的路坑。在1000多米的道路上分布着30余个十多厘米深的路坑,给骑车人造成危险。希望有关部门尽快进行“提井”工作,以消除安全隐患。

本报记者 马志勇 摄



约好拍婚纱照,女友却提分手

千元拍照押金被“押”一年多

本报11月16日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 本来和女友约定好2010年国庆节结婚,并在一家婚庆摄影店交了1000元押金,但因双方终止恋爱关系,婚纱照自然也拍不成了,而要回1000元押金却让王先生花了一年多时间。16日,在乐陵市工商

部门的调解下,王先生终于拿回了自己被扣1年多的押金。

2010年9月,乐陵市民王先生拟定于2010年国庆节结婚,就在乐陵市选了一家婚庆摄影店,当时与店主商定共需付款4700元,并先预付了1000元押金。谁知到了约定拍

婚纱照时,因新房装修的问题,王先生和女友发生矛盾,后来女方提出终止恋爱关系。随后,王先生找到这家摄影店,想要回1000元押金,被摄影店负责人拒绝。以后,王先生又十几次找到该摄影店负责人,均遭拒绝。

今年11月15日上午,王先生来到乐陵市工商局寻求帮助。工商人员认为,根据国家法律法规,摄影店老板提出的店规“所收押金概不退还”的规定属于霸王条款。经工商人员调解,摄影店将押金如数退还给王先生。